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PERINNERADIOTAPAHTUMA PRT12, 4.6.2011

Puolustusvoimien lippujuhlapäivänä ja marsalkka Mannerheimin syntymäpäivänä 4.6.2011 järjestetään nostalginen perinneradiotapahtuma, jonka johtoasemana toimii Laivaston Radioamatöörit ry OH1AJ, tunnuksella OI1AXA. Johtoasema perustetaan merikeskus Forum Marinumin museolava ML Keihässalmen radiohyttiin. Muina ns. ”erikois-asemina” toimivat Päämaja-museon viestikeskus Lokki Mikkelissä tunnuksella OI4P, Marskin Maja Lopella tunnuksella OH3N ja Askaisten ritaripuisto tunnuksella OH4N. Perinteiseen tapaan marsalkan kunniaksi pidetään myös radioamatööriyhteys Sveitsiin, jossa hän vietti viimeiset aikansa.
Edellä mainittujen lisäksi tapahtumaan osallistuvat ympäri Suomen perinneradioista kiinnostuneet radioamatöörit, joilla on käytössään vähintään 40-v vanhat, mutta useimmiten sota-aikaiset perinneradioasemat. Vasta-asemina ovat ketkä tahansa radioamatöörit nykyaikaisilla radiolaitteillaan. 
Sodissa ja vielä pitkään sotien jälkeenkin palvelleet kenttäradiot muodostavat varsin kirjavan ja monilukuisen laitekannan. Nytkin tapahtumaan tulee osallistumaan puolustusvoimien monen viestiportaan radiomalleja, unohtamatta tietenkään legendaarisia kaukopartiomiesten käyttämiä Kyynel-radiota eri mallivariaatioissaan. Onpa mukana ollut jopa kylmänsodan aikuisia CIA:n matkalaukkuagenttiradiota ja venäläisten laskuvarjodesanttien käyttämiä laitteita, joita toimintakuntoisina koko maailmasta löytyy enää yhdenkäden sormin laskettavia määriä. Kaiken kaikkiaan perinneradioasemia osallistuu tapahtumaan edellisvuosien tapaan useita kymmeniä. Neljä tuntia kestävä yhteydenpito tapahtuu vuoroittain sekä sähkötyksellä että  vanhanaikaista AM-modulaatiota käyttäen puheella.
Monien radioamatöörien kiinnostus vanhoihin sota-ajan kenttäradioihin on herännyt vanhoista sotatarinoista ja – salaisuuksistakin sekä halusta vaalia, ylläpitää ja käyttää vanhaa viestintätekniikkaa. Vanhat laitteet on kaivettu kätköistään ja kunnostettu mahdollisimman alkuperäisiksi, museaalisia ja radiohistoriallisia arvoja kunnioittaen.

Perinneradiotapahtuma järjestetään vuosittain 4.6 ja 6.12. Painotuksiltaan tapahtumat ovat hieman erilaiset. Itsenäisyyspäivän tapahtuma on korostetun isänmaallishenkinen ja vanhojen ”sotaveteraanititarien” työtä kunnioittava. Lippujuhlapäivän tapahtuma on hieman vapaamuotoisempi ja siihen saattaa liittyä asemien esittelyä yleisölle tai vaikkapa jonkin radioamatöörikerhon yhteinen leirimuotoinen kenttäoperointi. 

Tapahtuman yhteyteen kootaan Forum Marinumiin pienimuotoinen sotaradionäyttely, jonka laitteet on lainattu alan radioamatööriharrastajilta. Näyttelyssä on esillä useita harvinaisuuksia.

Tapahtuman kotisivut alaliitteineen löytyvät osoitteesta: http://www.oh1aj.fi/PRT12/
Tapahtuman tiedotus: Antero Tanninen, Kääpäkuja 2, 21110 Naantali, puh. 041 454 1925,  E-mail: antero.tanninen@pp.inet.fi 
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